
 

  
E S TA D O  D O  R I O  G R A N D E  D O  N O R TE  

C Â MA R A  MU N IC IP A L D E  A R E IA  B R A N C A –  R N  

R ua  C orone l  L ibe ra l ino ,  170  –  C en t ro  –  A re ia  B ranca /R N  

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 
h t t p s : / /w w w .are iab ranca . rn . leg .b r /  

e -mail :camarad eare iab rancarn@ gmail . com  

 

1 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 12 de maio do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Maria de 

Fátima Luz Lemos, Dácio do Nascimento Filho, José Sandro de Gois Nunes, 

Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale Souza, Clécio Jerônimo 

Rebouças e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausente o edil: Francisco das 

Chagas Câmara, Celso Uchoa de Araújo, Danielle Rebeca da Silva Melo. 

Inicialmente, o sr. Presidente informou a todos que esta sessão está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as 

imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento 

legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, 

da lei 13.709/2018. Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto 

os trabalhos da presente sessão e convidou os vereadores Maria de Fátima Luz 

Lemos e Renan de Lima Souza para comporem a mesa como 1ª Secretaria 

substituta e 2º Secretário substituto respectivamente. Em seguida, é feita a leitura 

da Ata da 11ª Sessão Ordinária, que foi aprovada elos vereadores presentes. 

Dando continuidade, foi feita a leitura do Expediente, em que consta: 

Requerimento nº 037/2022 de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho, 

que solicita do DER para realizar conserto da pista da RN 404, precisamente em 

frente ao Posto São João na comunidade de Ponta do Mel. Veto do Executivo 

Municipal ao Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2022 de autoria do vereador José 

Sandro de Gois Nunes. Posteriormente a palavra foi cedida aos edis, pela ordem 
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ao vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que solicitou através de 

Requerimento verbal para que a empresa MSL faça a limpeza da rua próximo ao 

condomínio Pontal do Mar, na praia de Upanema, que encontra-se com lixo 

acumulado na rua. Solicitou ainda a instalação de toneis na rua João Gonçalves, 

na praia de Upanema. Finalizou renovando solicitação para que seja realizada a 

reposição de lâmpadas na entrada da praia de Upanema. Com a palavra o 

vereador Dacio do Nascimento Câmara que justificou seu requerimento 

apresentado hoje. Posteriormente a palavra é cedida ao edil José Sandro de Gois 

Nunes, que justificou a necessidade de derrubada do veto da sra. Prefeita ao 

projeto de sua autoria. Disse ainda que a justificativa de inconstitucionalidade não 

se sustenta, pois esse projeto já existe em outras cidades do nosso estado. 

Solicitando um aparte, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, informou que já existe 

legislação federal sobre esse tema defendido pelo vereador Sandro Gois, disse 

ainda que o município não tem competência para legislar sobre o SUS. 

Posteriormente há um debate entre o vereador Sandro Gois e Ruidenberg Filho. 

Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que também discorreu 

sobre a questão das pessoas com câncer e que necessitam de tratamento em 

Mossoró ou Natal e em seguida, solicitou através de requerimento verbal para que 

a direção da Associação Universitária Areiabranquense, informe a esta casa os 

motivos do reajuste das mensalidades dos estudantes universitários que passou 

de R$ 80,00 (oitenta reais) para R$ 130,00 (cento e trinta reais). Dando 

continuidade, o sr. Presidente, comentou que a Câmara não está aqui para 

aprovar projeto A ou B. Comentou ainda, que nem as pessoas que possuem 

planos de saúde conseguem serem atendidos no tempo que desejam. Em 

seguida, colocou em plenário todos os requerimentos apresentados hoje, escritos 

e verbais e todos foram aprovados pelos vereadores presentes. Posteriormente, 

colocou em plenário o Veto do Executivo Municipal que foi mantido por 4 votos 
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favoráveis contra 3 votos contrários. Posteriormente, convidou o edil Renan de 

Lima Souza (2º Secretário substituto), para fazer a leitura da palavra de Deus, em 

João, Capítulo 8, versículo 12. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus e 

da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria 

de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária substituta), que secretariei a sessão e lavrei 

a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 12 de maio de 2022. 

 

 
_______________________ _________ 

Alderi Batista de Souza 
Vereador – Presidente 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – 1ª Secretária substituta 
 

 
____________________ _________ 

Renan de Lima Souza 

Vereador – 2º Secretário substituto 
 

 
_____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho 

Vereador 

 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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______________________________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 

 
_____________________ _________ 

Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 

 

 
_________A U S E N T E _________ 

Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 

 
_________A U S E N T E _________ 

Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 

 
_________A U S E N T E _________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora 
 

 




